

1. CENA

Cena najema se obračuna po ceniku najema in velja za predvideno leto. Cena vključuje najem bivalnika za dogovorjeni termin.

V ceno je vključen 20% DDV, obvezno kasko zavarovanje z 1% odbitno franšizo in zelena karta. Cena ne vključuje goriva, posteljnine, brisač, kuhinjskih krp. Vsi morebitni prometni prekrški, ki nastanejo v času najema vozila tudi po končanem najemu, bremenijo najemnika vozila. Doplačati je potrebno, prijavnino-rezervacijo, dovoljenje za vožnjo tujega vozila izven Slovenije (v primeru prestopa meje) in pripravo vozila na vožnjo v skladu z cenikom (WC kemikalije, plin, razgradni WC papir).

2. PLAČILO

Po potrditvi zelenega oziroma dogovorjenega termina stranka plača 50% akontacije, t.j. vrednosti najema bivalnika. Preostali znesek stranka plača do najkasneje 30 dni pred nastopom najemnega termina, sicer šteje rezervacijo za odpovedano.

Pri vrnitvi bivalnika pred iztekom najemne pogodbe velja cena, ki je bila v pogodbi določena. V primeru, da se vozilo ne vrne pravočasno, se zaračuna zamudnina 105 EUR za prvo uro in nato 25EUR za vsako zamujeno uro, v kolikor to ni prej drugače dogovorjeno (zapisano v primopredajni zapisnik).

3. KAVCIJA

Pri prevzemu bivalnika je potrebno založiti kavcijo v višini 650,00 EUR, za pokrivanje naslednjih morebitnih stroškov: 1% odbitne franšize in izgube bonusa pri kasko zavarovanju v primeru nesreče, kraje vozila, manjše poškodbe na vozilu, manjkajočo opremo, poškodbe, ki niso vključene v kasko zavarovanje, za kritje zamudnin pri nepravočasnem vračilu avtodoma.

4. ODPOVED NAJEMA AVTODOMA

Stranka, ki je najela bivalnik, ima pravico do pisne odpovedi najema bivalnika. V tem primeru ima najemodajalec pravico do povračila odpovedi najema bivalnika, katerega znesek je odvisen od časa predložitve najemodajalčeve odpovedi sledi: administrativni stroški odpovedi 50,00 EUR plus:

- nad 45 dni 10% od celotne vrednosti najema
- od 44 dni do 15 dni pred predvidenim odhodom 50% od celotne vrednosti najema
- od 15 dni pred predvidenim odhodom 90% od celotne vrednosti najema

V primeru, da najemodajalec ne prevzame bivalnika, se to smatra kot odpoved po začetku trajanja najema bivalnika in si najemodajalec pridržuje pravico do zadržanja skupne - celotne akontacije najema bivalnika.

V primeru odpovedi rezervacije se zaračunajo tudi administrativni stroški odpovedi v višini 50,00 EUR.

Če najemodajalec na lastno željo prekine potovanje prej kot je določeno v pogodbi, mu najemodajalec ob vrnitvi ne krije nobenih stroškov.

Najemodajalec zaračuna administrativne stroške v primeru, če najemodajalec najde zamenjavo, oziroma, če potnik potovanje odpove, ne glede na plačano odškodnino.

Če pri najemodajalcu ali najemodajalcu pride do odpovedi zaradi višje sile (smrt, bolezen, ki se ne da zavarovati, poškodba avtodoma brez možnosti nadomestila) se odškodnina ne zaračuna.

Pogodbenika se dogovorita in najemnik se posebej strinja, da lahko najemodajalec v primeru, ko najemnik krši pogodbo - aneks v kateremkoli določilu, vozilo takoj vzame. Najemnik se odpoveduje kakršnimkoli zahtevam, ki bi iz tega izhajali.

5. PREVZEM, VRNITEV, ČIŠČENJE

Vozilo se prevzame od ponedeljka do petka med 14.00 in 18.00 uro. V primeru, da predhodni najemnik ne vrne vozila pravočasno najemodajalec vrne naslednjemu najemodajalcu sorazmerni delež najemnine, do trenutka, ko je vozilo na voljo oz. se dogovori za podaljšanje termina, če je to možno.

Vrnitev bivalnika pa je zadnji dan najema od 8.00 do 12.00 ure. Samo v tem primeru se dan prevzema in dan vrnitve štejeta kot en dan najema bivalnika. Podaljšanje najema ni možno brez predhodnega dogovora.

Vozila so pri prevzemu očiščena, s polnim rezervoarjem goriva in ena jeklenka napolnjena s plinom. Najemodajalec vrne vozilo **s praznim rezervoarjem pitne vode, z izpraznjenim rezervoarjem odpadne vode, z izpraznjeno WC kaseto, očiščenega in s polnim rezervoarjem goriva**, v nasprotnem primeru se najemodajalcu zaračuna stroške goriva in 20,00 EUR.

V vozilu ni dovoljeni kaditi. V primeru, da se v vozilu kadi se obračuna kazen v višini 210,00 EUR.

V primeru da, najemnik vrne vozilo neočiščeno, oz. je slabo očiščeno (potrebno je dodatno čišče-nje) se od kavicije odbije:

- 30,00 EUR za zunanje čiščenje
- 50,00 EUR za čiščenje WC-ja
- 8,50 EUR za praznjenje odpadne vode
- 30,00 EUR za notranje čiščenje

- 8,50 EUR za vrnjeno mokro tendu

Ob prevzemu se pregleda celoten bivalnik - avtodom (oprema, mehanika, karoserija, motor,...), preveri se delovanje naprav v bivalniku in sestavi se prevzemni zapisnik, ki je sestavni del pogodbe o najemu bivalnika. Vse pomanjkljivosti, manjkajoča oprema, poškodbe bivalnika, idr. se vpišejo v prevzemni zapisnik. Vse ugotovljene poškodbe se fotografirajo in dokumentirajo. Ob vrnitvi se s primopredajnim zapisnikom ugotovi stanje vozila in pregleda delovanje vseh naprav v vozilu. Vse ugotovljene pomanjkljivosti in poškodbe se vpiše v prevzemni zapisnik. **Najemodajalec odgovarja za vse pomanjkljivosti in poškodbe, ki niso bile ugotovljene ob prevzemu.** V primeru višje sile (zamuda pri vračilu vozila) je dolžan najemnik telefonsko obvestiti najemodajalca za vzrok zamude in predviden čas vračila vozila.

6. POGOJI VOZNIKA

Pogoji, ki jih mora izpolnjevati voznik najemnik oz. dodatni voznik bivalnika, je starost nad 21 let in veljavno vozniško dovoljenje vsaj tri leta.

7. PREPOVEDANA UPORABA AVTODOMA

Najemodajalec se obveže, da bo vozilo koristil izključno v turistične namene, nikakor pa ne za zakonsko nedovoljene dejavnosti.

Najemniku je prepovedana uporaba bivalnika za:

- za redne linije prevoza potnikov ali blaga, na tekmovanjih, preizkušnjah ali dirkah; za pogon ali vleko drugega vozila; kadar vozilo ni v voznem stanju ali je preobremenjeno; izven ceste I, II, III, reda; preko hitrosti omejenih oz. predpisanih z zakonom; v nezakonito dejanje (kraja, carinski ali devizni prekršek).

- za prevoz nevarnih snovi, eksplozivnih, hitro - gorljivih, strupenih, ali drugače nevarnih snovi
- za prevoz orožja, mamil in podobno
- za nadaljnjo sklepanje najemov vozil
- za vožnjo po vojnih in drugih ogroženih področjih

PRI PRIKLOPU AVTODOMA NA ELEKTRIČNO OMREŽJE OBVEZNO PREBERI NAVODILA UPORABE AVTODOMA !!!

Za kršenje odredbe, pogojev tega aneksa, prikaza uporabe avtodoma in pogodbe, se najemnik zavezuje, da bo podjetju Stipič ASO d.o.o., povrnil vso škodo, ki bi s tem nastala, o višini pa bo odločil Stipič ASO d.o.o.

8. POTOVANJE V TUJINO

Z bivalnikom je mogoče potovati v vse evropske države, razen v takšne, ki so v vojnem stanju ali je zaradi drugih vzrokov potovanje nezaželeno. V takšne države se lahko potuje le v primeru, da je to z najemodajalcem prej dogovorjeno in vozilo ustrezno zavarovano.

9. POPRAVILA

V primeru okvare bivalnika v času najema (na potovanju), najemodajalec poskuša odpraviti okvaro na najbližjem pooblaščenem servisu po predhodnem dogovoru z najemodajalcem. V kolikor okvara ni nastala po

krivdi najemodajalca, le-ta ob vračilu bivalnika predloži originalen račun, ki se mora glasiti na lastnika bivalnika. Samo in izključno v tem primeru najemodajalec povrne najemodajalcu nastale stroške. Če je ob vrnitvi vozila ugotovljeno, da je bil katerikoli del vozila ali opreme zamenjan ali izgubljen, stranki zaračunamo odškodnino v višini trojne tržne cene. Najemnik nima pravice zahtevati zamenjave vozila ali nadomestila za prevoz ali druge stroške, ki bi nastali v času najema zaradi okvare ali prometne nezgode.

10. OBNAŠANJE PRI NEZGODI

Najemodajalec se obveže, da bo morebitno škodo na vozilu pri kakršnikoli nesreči (prometna nesreča, kraja, vlom v vozilo, poškodba na parkirišču...) obvezno prijavil policiji (ki je pristojna za tisto državo, v kateri se je nesreča pripetila), obvezno izpolnil obrazec Evropsko poročilo o nezgodi in takoj poklical najemodajalca. Pri vlamu v vozilo najemodajalec krije vse stroške po veljavnem ceniku oz. jih odpravi sam. Najemodajalec mora najemodajalcu izročiti ustrezno dokumentacijo in priložiti skico o poškodbah avtodoma. Nezgodni zapisnik mora vsebovati imena in podatke vseh udeležencev nezgode. Najemodajalec se tudi obveže, da pred in med vožnjo ne bo užival alkoholnih pijač oziroma ne bo vozil pod vplivom substanc, ki zmanjšujejo psihomotorične sposobnosti (zdravila, droge, ipd.). Najemnik se zavezuje, da bo sodeloval z Stipič ASO d.o.o. pri preiskavi. V nasprotnem primeru zavarovalnica ne bo krila stroškov oz. ne bo priznala kasko zavarovanja. V primeru prometne nezgode in vinjenosti voznika (na 0% alkohola v krvi), vse stroške krije najemodajalec sam. Najemnik se tudi zavezuje, da bo takoj, tudi če je škoda neznatna obvestil najemodajalca. Če najemnik ne bo postopal kot je zapisano, bo odgovarjal za vse posledice in morebitno škodo, ki bi jo iz tega naslova trpel najemodajalec. Če je najemnik izpolnil vsa določila in pogoje tega aneksa - pogodbe, je njegova odgovornost za direktno ali nesrečno izgubo na vozilu omejena na višino odbitne franšize v višini 2% od novo nabavne vrednosti vozila na dan plačila škode. Če najemnik ne prijavi škode iz karambola ali kakršnekoli druge škode na vozilu, če jo zavarovalnica odkloni za plačilo. **Najemodajalec ni dolžan vrniti stroškov zaradi prekinitve potovanja, niti mu ni dolžan dati nadomestnega vozila. Najemnik se ob takšnih nevišestnostih odpoveduje kakršnekoli zahtevku.**

11. VIŠJA SILA

V primeru višje sile oz. dogodka, ki je izven nadzora najemodajalca, npr. poškodovanega ali nevoznega bivalnika, ki je posledica nesreče predhodnega najemnika, se dogovori za drug termin koriščenja bivalnika oziroma se vrne vplačani znesek. V primeru višje sile, oz. dogodka, ki je izven nadzora najemodajalca, ko je vozilo na poti, najemodajalec ne nosi nobene odgovornosti (npr. za napake na motorju, podvozju in bivalnem delu, če je vozilo redno servisirano). Najemodajalec se mora obnašati kot dober gospodar. V nobenem primeru navedenem v tem odstavku najemodajalec ni odškodninsko odgovoren.

12. ZAVAROVANJE

Vozilo je obvezno in kasko zavarovano z 1% odbitno franšizo.

13. ODGOVORNOST NAJEMOJEMALCA

Z bivalnikom lahko upravlja izključno najemodajalec, ki je naveden v pogodbi. Upoštevati mora cestno prometne predpise, sicer lahko v primeru morebitne prometne nesreče nastopijo dodatni zapleti s prometno policijo in kasneje z zavarovalnico. Najemodajalec odgovarja v vrednosti odbitne franšize v sklopu kasko zavarovanja za morebitno škodo njegove krivde in v zvezi s tem nadoknadi izgube bonusa. Najemodajalec odgovarja neomejeno v primeru škode zaradi neupravičenega voznika do vožnje, ali zaradi preseženega tovora, skratka zaradi vsega, do česar je uporaba nedovoljena. V primeru, da zavarovalnica zavrne plačilo iz kakršnihkoli vzrokov, je dolžan škodo pokriti najemodajalec. Za poškodbe, ki ne izhajajo iz prometne nezgode pa odgovarja najemodajalec sam. **Najemodajalec je obvezan, da dokumente in ključ bivalnika ob zapustitvi vozila nosi s seboj**, v nasprotnem primeru zavarovalnica ne krije nastalih stroškov v primeru kraje vozila, kar pomeni, da bo vse stroške kril najemodajalec sam. Najemodajalec mora z bivalnikom ravnati kot skrben in vesten gospodar. Vsa vozila so opremljena z vsemi potrebnimi dokumenti. Za vse dokumente uporabnik popolno odgovarja. Uporabo vozila izven države Slovenije je potrebno posebej najaviti.

13. ODGOVORNOST NAJEMODAJALCA

Najemodajalec skrbi, da je vozilo tehnično brezhibno, brez kakršnekoli okvare, ki bi lahko povzročila nezgodo. Najemodajalec ne odgovarja za stvari, ki so bile puščene ali pozabljene v bivalniku. V nobenem primeru pa podjetje Stipič ASO d.o.o. ne prevzema nobene odškodninske odgovornosti v zvezi s tem odstavkom.

14. PRISTOJNO SODIŠČE

V primeru neupoštevanja pogodbenih členov ali drugih morebitnih sporov je pristojno Okrožno sodišče v Ljubljani.

SREČNO IN VARNO VOŽNJO VAM ŽELI Stipič ASO d.o.o.!